Όνομα: ………………………………………………

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

1. Υπολογίστε τα παρακάτω κλάσματα και γράψτε το αποτέλεσμα.
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2. Μετατρέψτε τους δεκαδικούς αριθμούς σε δεκαδικά κλάσματα.
1,95 =                      8,3 =                            13,49 =                       1,235=               
0,45 =                     163,8 =                           4,7 =                         0,008=               
3. Κάντε τις παρακάτω προσθέσεις κάθετα:

       5,35


4,95
                 3,56


2,74
   +   2,28

     +  1,07

      + 1,62                 + 3,85
4. Κάντε τις παρακάτω αφαιρέσεις κάθετα:

       5,38


7,43

         8,65


6,07
   -   1,26

     -  0,27

      -  3,76                - 5,63
5. Βάλτε σε σειρά τους αριθμούς από τον μεγαλύτερο στον μικρότερο:

     

0,2

0,02

1,05

1,005

1,500
               …………… >…………… >…………… >…………… >…………… 


6.  Ανεβαίνω κάθε φορά όσο μου δείχνει η άσκηση.


0,05 – 0,10 – 0,15 - …… - …… - …… - …… - …… - …… - …… - …… 


0,25 – 0,50 – 0,75 - …… - …… - …… - …… - …… - …… - …… - ……


0,40 – 0,80 – 1,20 - …… - …… - …… - …… - …… - …… - …… - ……


0,15 – 0,30 – 0,45 - …… - …… - …… - …… - …… - …… - …… - ……

7. Βρίσκω έναν ενδιάμεσο από τους αριθμούς που υπάρχουν στην άσκηση


3,5 < ……… < 3,6


4,0 < ……… < 4,1


5,6 < ……… < 5,7


8,9 < ……… < 9,0


2,4 < ……… < 2,5


7,1 < ……… < 7,2
8. Γράφω στον πίνακα τον αριθμό ολογράφως, ως δεκαδικό, ως κλάσμα και ως διαίρεση.
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9. Μετατρέπω τις μετρήσεις παρακάτω από χιλιοστά, σε εκατοστά, σε δέκατα ή σε μέτρα όπως στο παράδειγμα.

  700 χιλιοστά = 70 εκατοστά = 7 δέκατα = 0,7 μέτρα

  900 χιλιοστά = …… εκατοστά = ……… δέκατα = ……… μέτρα

  85 χιλιοστά  = …… εκατοστά = ……… δέκατα = ……… μέτρα

  ………… χιλιοστά  = …… εκατοστά = ……… δέκατα = 0,04 μέτρα

  ………… χιλιοστά  = 30 εκατοστά = ……… δέκατα = ……… μέτρα
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